

秋季时令水果“抢鲜”上市

价格亲民挺畅销

本报记者 马云雪 实习生 郭晓男

随着天气渐渐变凉,水果市场同样秋味渐浓。前期受热捧的西瓜渐渐“隐退”,取而代之的是可口的哈密瓜、绿皮的橘子、红皮的橙子,以及紫红的石榴等秋冬果品。而随着今年秋季的大丰收,提早上市的秋季水果价格基本平稳,较去年价格略有下降。

西瓜渐退市 闰六月影响秋果“唱主角”

近日,记者南辛庄果品批发市场发现,西瓜、葡萄在市场上渐渐消失,而柚子、哈密瓜、石榴、冬枣等秋季水果开始唱主角。早晨9点,不少市民蜂拥而至,想提前尝尝鲜。

“孩子这几天吵着要吃,没想到市场里石榴这么多,上市太快了。”王女士感慨。而商贩李女士满载一大车砀山青梨开心地告诉记者,当天青梨上市第一天,特地提早拉到市场希望能卖个好价钱。而从事果品批发生意近七年的张启学忙的不亦乐乎,刚刚卖完最后一批西瓜的他,又从新疆预订了一大批哈密瓜。“东北的西瓜卖光了,意味着西瓜退市啦。”张启学告诉记者,今年哈密瓜受闰六月的影响,提早上市了一个星期左右。此外,梨、柚子等其他水果也难逃闰六月。

大部分提早上新的秋果,大多来自南方,从四川大凉山的紫石榴到安徽砀山的青梨、四川的红心猕猴桃等。但是现在的柑橘、柚子等水果还比较

涩,早熟的水果口感一般,等9月中旬后,柑橘、柚子、甘蔗等果品都会基本成熟上市,等那时食用更好。对于西瓜目前已经下市,市面上几乎没有在销售的了,现在热销的水果哈密瓜居多。一般西瓜下市,哈密瓜开始上市;哈密瓜下市,柚子、大枣、梨等秋季水果陆续上市。今年西瓜、哈密瓜的销量比去年同期有一定的增长,但价格有所下降,因为去年南方天气干旱收成不好,今年是个丰收年,水果好吃量还多。

“天果”“地果”收成好 价格整体较平稳

早晨10点,不少商贩围聚在吴从田的砀山梨摊位前。不一会,满载近一万四千斤的砀山青梨被一扫而空。他告诉记者,基本每天十点前便销售一空。“俗话说的好,烟台的苹果,砀山的梨最好。我是地道的砀山人,这不夏天黄梨刚下市,我就带着青梨来啦。”据吴从田介绍,虽然现在销售很火爆,但等到9月、10月才算梨的销售的高峰,一直到明年6月,梨



水果市场哈密瓜已经大量上市。本报记者 马云雪 摄

才算真正退市。

“今年天果、地果收成好,梨园里金灿灿的,风一吹地上落一大片。”吴从田感慨,今年凡是长在树上的“天果”,较去年对比收成好太多了,一亩地仅青梨的就能增加两成。但数量多,价格自然下降。“去年的梨就价格贵,当时南方受到了霜冻、暴雨等自然灾害,李量少且质量差,当时批发最低也要2元一斤,但现在批发价也就1.2元。”除“天果”

收成好,生长在土地里的“地果”情况也不差。据张启学介绍,现在的哈密瓜多以新疆的为主,销量比去年同期翻倍,算是最好的时期了。济宁市场上的哈密瓜大多来自乌鲁木齐、海南等地,由于去年新疆遭受旱灾,进货是当时最头疼的事情。“去年每车哈密瓜我都要亲自跑去新疆挑选,主要是瓜的质量差且少。今年大丰收,直接打电话要货,再坏也不会坏到哪去。”

张启学说。

而记者走访多家哈密瓜摊位了解到,今年批发价约1.5-1.7元/斤,比去年同期便宜8毛左右。此外,果品批发市场中大量柚子上市,产地主要来源于海南,其价格较基本涨幅不大,猕猴桃、苹果价格也未出现大起大落。总体来看,今年提早上市秋季水果价格较为平稳,与去年同期相比略有下降。

兖州煤业发布2017年半年度经营业绩

母公司股东净利润超31亿元



兖州煤业股份有限公司举办业绩发布会。

本报济宁8月31日讯(通讯员 吴玉华) 8月28日,兖州煤业股份有限公司在境内外同时发布2017年半年度经营业绩,并在香港举办2017年中期业绩发布会。

兖州煤业董事、总经理吴向前代表兖州煤业分别从2017年上半年经营业绩回顾、资本运营项目、主要产品市场分析、未来发展思路及经营措

施和下半年公司亮点等五个方面向媒体和投资者进行重点介绍。

上半年,受中国供给侧改革和去产能等政策影响,国内煤炭市场供需关系逐步改善,煤炭价格持续回升,煤炭业界和投资者对市场的信心进一步提升。今年上半年,兖州煤业完成原煤产量3,640万吨,销售煤炭4,170万吨;甲醇产

量73.4万吨,销售甲醇71.7万吨。

按中国会计准则计算,兖州煤业实现营业收入806.24亿元,实现归属于母公司股东的净利润31.89亿元;按国际财务报告准则计算,兖州煤业实现销售收入229.22亿元,实现归属于母公司股东的净收益34.51亿元,经营业绩在同行业盈利中保持较好水平。

长泰百合花园项目一期荣耀封顶

8月31日上午10时18分,长泰百合花园项目一期法式花园洋房荣耀封顶。长泰集团领导、施工单位、监理单位、业主代表共同见证这一里程碑式的辉煌时刻。

在封顶仪式现场,长泰集团领导致感谢辞,向所有业主及准业主表示衷心的感谢,并展示了长泰百合花园项目铸造精品工程的实践成果。长泰百合花园项目一期顺利封顶,现场的业主及准业主代表、专业人士代表对项目的施工标准及质量表示赞赏,一致表示对

长泰百合花园项目精工品质和企业实力值得信任,据项目负责人透露,项目新品预计9月初加推,二期工程已经全面启动。

长泰百合花园项目配有专属知名幼儿园,比邻霍家街小学(现已经开学)、十三中分校、济宁学院附属高级中学和学府公园等配套设施。长泰百合花园项目名校环侍,尊享十五年全程精英教育。

长泰百合花园与绿城物业成功签约,联手打造济宁高端精品宜居社

区。这是标志性的强强联合,是实力品牌开发商与国内知名物业公司“完美结合”,必然全面引领济宁居住新典范。

济宁“北进、西跨、中优”的城市发展战略。全面将老城与济北新区融合贯通发展,长泰百合花园已成为济北新区文化中心、教育中心、生活居住中心。项目雄居济北新区核心,将成为济北新区最宜居与投资首选,彰显尊贵身份,尽享繁华中的完美生活。(刘全)



长泰百合花园一期顺利封顶。